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A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja  2013. november 30.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

AdventInfo
Megjelenik: havonta  XV. évfolyam 9. szám

A Generál Konferencia 2013. október 
10–17. között ismét megtartotta szokásos 
éves tanácsülését, melyen a Magyar Uniót 
Ócsai Tamás testvér képviselte.

A Hetednapi Adventista Egyház tanács-
kozásán a világszéles közösség jövő évi 
tervei, kezdeményezései, költségvetése a 
megszokott napirend.

Immár hagyományosan, a program 
vezetőképző szemináriummal kezdődött, 
ahol a világ minden divíziójából és uni-
ójából és az együtt lévő vezetők előadá-
sokat hallgattak meg, valamint a valóban 
megtörtént jellegzetes vezetői esetek 
elemzésén vettek részt. Természetesen 
nem maradt el az egyház életét szabályozó 
dokumentum ismeretéről való számonké-
rés sem, amely során a helyes választ adók 
mindannyian egy „apple”-t kaptak. Mint 
kiderült, ez nem egy elektronikai eszköz, 
hanem egy-egy szép alma volt, a jutalom-
ban részesülők nagy derültségére (és csa-
lódására).

A többnapos tanácskozáson nagyszerű 
beszámolók hangzottak el a világközös-
ség különböző helyeiről azokról a krea-
tív evangelizációs kezdeményezésekről, 
amelyek lehetővé teszik, hogy azokhoz 
az emberekhez is eljusson Isten Igéje, 
akiket a hagyományos evangelizációval, 
előadásokkal, könyvevangélista munká-
val nem lehet megszólítani. A „Misszió 
a nagyvárosokért” kezdeményezés be-
számolóiban számos ilyen hangzott el. A 
küldöttek egy dokumentum elfogadásával  
(„Itt az idő! – A nagyvárosi misszió sürge-
tő volta”) megerősítették az egyház elkö-
telezettségét a világ nagyvárosaiban élő, 
több milliárd emberért végzendő evange-
lizálás mellett.

A nagyvárosi misszió nagyszerű esz-
köze az átfogó egészségügyi üzenet hirde-
tése, amely szintén sok kreatív eszközt és 
lehetőséget ad az egyház kezébe. Ennek 
során először a munkatársakat kell megta-
nítani, hogy az egészségügyi üzenet segít-
ségével egy befogadó, barátságos légkört 
kell teremteni a környezettel. A gyüleke-

zeteknek olyan központokká kell átalakul-
niuk, amelyek a körülöttük élő emberek 
számára kézzelfogható segítséggé válnak.

Az éves tanácsülés hangsúlyos prog-
ramja volt a teremtés projekt, amelynek 
során áhítatok és és egy videó került be-

mutatásra. A hatnapos teremtésbe vetett 
hit adventista identitásunk egyik sarkala-
tos pontja, amelyet iskoláinkban, gyüleke-
zeteinkben hangsúlyoznunk kell, valamint 
nagyszerű lehetőség az emberek megszó-
lítására is.

Megújulás és prófétai igazság

Szombaton délelőtt az egyház vezetői 
közösen imádkoztak, és dicsőítették 
Istent, amikor is hagyományosan  
Ted Wilson szolgált Isten Igéjéből.  
A Generál Konferencia elnöke 
ige hir detésében Isten igazságának 
szeretettel való hirdetését helyezte  

a középpontba, amelyet nyilvánvalóvá kell tenni az egész földön, Isten dicsőségére. Egy olyan 
világban élünk, amelyben a keresztények annak a kísértésnek vannak kitéve, hogy a Biblia 
tanítását feladják. Vannak olyanok, akik azokat a hitelveket akarják megváltoztatni, amelyek az 
egyház számára rendkívül fonto sak, és meg akarják változtatni az egyház karakterét, és vannak, 
akik Isten kegyelmét valami hitvány dologra akarják cserélni, megtagadva így magát Jézust.

Miközben az igazságot hirdetjük azoknak, akik nem ismerik Krisztust, meg kell akadályoz-
nunk, hogy a világ behatoljon az egyházba, és semlegesítse misszióját.

A vég idejéhez közeledve, fel kell ismernünk, hogy a gonosz minden lehetséges eszközt 
felhasznál arra, hogy összezavarja üzenetünket és küldetésünket. Arra van szükségünk, hogy 
biztosan kapaszkodjunk Isten Igéjébe és ígéreteibe, amelyek hűséges követeivé tesznek 
bennünket.
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A Cleveland-i Gyülekezet már régóta várta a látogatást, melynek 
örömmel tettünk eleget feleségemmel. A testvérek olyan szeretet-
tel és örömmel fogadtak, mintha mindig is együtt lettünk volna. 
Az adventista közösséghez tartozás hihetetlenül nagyszerű érzése 
az a szeretet, amelyet már megérkezésünk estéjén megtapasztal-
tunk.

Az autópályán haladva feleségem, Irénke megpillantotta, 
hogy egy adventista gyülekezet és iskola mellett haladtunk el. 
Már teljesen besötétedett, amikor le tudtunk hajtani a pályáról 
és megtaláltuk az épületet, amelyben már csak egy-két lámpa 
világított. A bejárat előtt egy fiatalember állt és beszélgetett va-
lakivel. Mikor odamentünk hozzájuk és szóban bemutatkozunk, 
megkérdeztük, van-e esetleg az épületben vendégszoba, amelyet 
szívesen kivennénk – hiszen egy nagyon fárasztó repülőút volt 
mögöttünk –, kiderült, hogy a fiatalember a gyülekezet presbi-
tere, és közölte, hogy nincsen vendégszoba a gyülekezetben, de 
ők nagyon szívesen várnak bennünket szállásra, saját otthonukba. 
Mindezt egy idegen, fáradt házaspárnak mondták, és mindenféle 
irat és egyéb „bizonyíték” nélkül elhitték, hogy valóban azok va-
gyunk, akinek mondtuk magunkat. Másnap így kipihenten tudtuk 
folytatni utunkat Cleveland felé.

Hangyás testvérek már örömmel vártak bennünket, és este 
közösen kezdtük meg a szombatot a gyülekezettel. Másnap úr-
vacsora volt, közös ebéddel, délután pedig fórum keretében be-

szélgettünk a testvérekkel, 
akik napra készek voltak az 
itthoni eseményekkel kap-
csolatban. Késő estig voltak 
programok, hiszen Szeszták 
Alex testvérnek, a gyüleke-
zet első presbiterének, ott-
honába voltunk hivatalosak 
több családdal együtt, ahol 
azokról a lehetőségekről is 
beszélgettünk, amelyekkel 
a Magyar Unió segítheti a 
kinti magyar gyülekezetek 
szolgálatát.

Megható volt, amikor 
a gyülekezet tagjaival több 
alkalommal is imádkoztunk Hangyás Lilike gyógyulásáért, majd 
ismertettük azt a körlevelet, amit éppen azon a szombaton olvas-
tak fel a magyarországi gyülekezetekben, amellyel a segélykon-
certre hívtuk a testvéreket a következő hétre.

Isten csodálatos ajándékot adott a közösség által. Az együvé 
tartozás erőt ad, bátorít, áldásokkal halmoz el. Legyünk hálásak, 
és munkálkodjunk azért, hogy gyülekezeteink és testvéreink be-
fogadó, nyitott, szerető közösséggé váljanak, ahová nemcsak az 
ismerőseink tartozhatnak, hanem minden olyan ember is, aki vá-
gyik rá.

-it-

A Hetednapi Adventista Egyház min-
dig is élen járt a modern technológiák 
misszióban való alkalmazásában: a rádió, 
televízió, műholdas adások és napjaink-
ban az internet. Ez utóbbi jobb kihaszná-
lása érdekében az egyház Kommunikációs 
Osztálya egy új internetes felületet alko-
tott, amely az egész világon lehetővé teszi 
az együvé tartozás kifejezését egy közös 
megjelenéssel.

A napirendi pontok között szerepelt 
számtalan szabályzó módosítása is. Ezek 
közül kiemelkedik az uniók modellalkot-
mányának módosítása, amely hatással lesz 

a Magyar Unió életére is, amikor átveze-
tésre kerül az unió alapdokumentumába. 
Módosító javaslatokat fogadott el a tes-
tület a Gyülekezeti kézikönyvben és a 28 
hitelvben.

A tanácskozás talán legünnepélyesebb 
mozzanata az volt, amikor a terem köze-
pére kihelyezték A nagy küzdelem és Nagy 
reménység című könyvek minden nyelvre 
(köztük magyarra is) lefordított példá-
nyait, és az egyház vezetői Isten áldását 
kérték azokra a könyvekre, amelyeket az 
elmúlt években osztottak ki, illetve ame-
lyek ezután kerülnek az emberek kezébe. 

Ugyanakkor az emberek életéért is szólt 
áldáskérő ima, hogy Isten Lelke nyissa 
meg a szívüket Isten üzenetének befoga-
dására.

A Generál Konferencia éves tanács-
ülésén részt venni egyrészt hatalmas ki-
váltság, másrészt felelősség, hiszen egy-
házunk életét, jövőjét meghatározó dönté-
sek születnek, amelyeket Magyarországon 
a helyi lehetőségekhez és igényekhez iga-
zítva kell alkalmazni.

Ócsai Tamás

Adventistának lenni jó!
A Magyar Unió elnöke meglátogatta a Cleveland-i magyar nyelvű 
gyülekezetet, ahol feleségével Hangyás László lelkész testvér 
vendégei voltak. A látogatásra azért kerülhetett sor, mert Ócsai 
Tamás testvér a Generál Konferencia éves tanácsülésére utazott 
el az Egyesült Államokba.

Az  Adventista  félóra  következő  műsorát   

december  27-én,  pénteken,  13.30-kor   

sugározza  a  Kossuth  Rádió.
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„Irány a műtő!”
TED – Gyakorlati evangelizációs képzés: 
Csodálatos és merész
London, 2013. október 10–20.

Londonban találkozott a Transzeurópai 
Divízió (TED) 11 uniójából és 3 missziós 
területéről érkezett 63 küldött, akik gya-
korlati képzésen vettek részt tíz napon át 
a nagyvárosi evangelizáció keretén belül.

A résztvevők áttekintették az evange-
lizáció bibliai alapjait, kiemelten a nagy-
városokra vonatkozó részeit. A városi 
emberek elérése érdekében gyakorlati 
esettanulmányokat tekintettek meg, és a 
Londonban zajló missziós programokba 
is bekapcsolódtak.

A kurzus célja az volt, hogy inspirálja 
az uniókat, területeket és olyan missziós 
eszközöket biztosítson, amelyek hazatér-
ve megalapozzák a ciklikus evangelizáció 
létrejöttét.

A küldöttek nagy lelkesedéssel fi-
gyelték a bemutatott példákat, missziós 
modelleket és vágytak arra, hogy minél 
inkább elsajátítsák az ezekhez kapcsoló-
dó képességeket. A gyakorlati missziós 
látogatások és a Londonért folyó imádság 
nagy segítség volt ebben. Számos külön-
féle programba kapcsolódtak be, részt 
vettek az előkészületekben, vagy éppen 
házról házra járva kopogtattak.

A „Sabbath Sofa” (Szombat fotel) 
nagyon sikeres kezdeményezésnek bizo-
nyult. Ezt London centrumában az egyik 
legforgalmasabb sétálóutcában próbálták 

A Magyar Unióból hatan vettek részt a 
képzésen, a divízió meghívására. Íme, 

egy kis élménybeszámoló tőlük:

„Számomra sokat jelentett, hogy az el-
méleti képzés terepgyakorlattal egészült ki. 
Külső megfigyelőként lehetőséget kaptunk 
meglátni azt is, amit itthon nem vettünk 
volna észre a különféle missziós módszerek 
gyakorlása közben. A nagyvárosi embert 
nagyon nehéz megállítani. A kreatív meg-
közelítés és a célréteghez szabott »csoma-
golás« előnyt jelent. Semmi nem pótolja azonban az összehangolt fellépést, és az imával 
átitatott emberek áldozatkész, személyes munkáját" (Dr. Ősz-Farkas Ernő – DET elnök).

„Bennem az a gondolat fogalmazódott meg, hogy az adventi népben még van erő, le-
hetőség, nem kell leírni. Képes megújulni, áldozatot hozni, változni, alkalmazkodni a kö-
rülményekhez. Van remény Isten népe számára, láthatunk még csodákat az advent nép kö-
zött, és a legfelemelőbb, hogy nemcsak külső szemlélője, hanem részese és átélője lehetek 

én is és az a közösség is, amelynek része vagyok” (Hegyes-Horváth Géza – TET 
elnök).

„Számomra a következő gondolatokat hozta el a kint lét: A népek legna-
gyobb olvasztótégelyében (London) megpróbálni a lehetetlennek tűnő tevé-
kenységet (evangéliumot vinni az egyén számára és közösséget kínálni) szá-
momra olyan volt, mint egy olyan életmentő műtétet nézni, amiről tudom, 
hogy nemsokára én fogom a szikét. Ezért érzelmileg nagyon bevonódtam mi-
közben ötleteket gyűjtöttem, milyen fogásokat alkalmazzak (és mit ne). Most 
tehát irány a műtő...!" (Horváth Péter – egy budapesti gyülekezet lelkésze).

„Számomra a londoni konferencia megmutatta, hogy mennyire be va-
gyunk szűkülve a misszióról alkotott képünkkel, mialatt Isten a lehetőségek 
végtelen palettájával látja el népét; különféle módszerekkel, amikkel embere-
ket érhetünk el ott, ahol éppen vannak. Nem a gyülekezetbe rángatva őket, 
hanem a számítógép 
előtt, az utcán, vagy 

egy baráti otthonban, forró tea 
mellett… – ahol éppen megtalál-
hatóak. Csak keresnünk kell. Az 
embert, az utat és Istent” (Ömböli 
Krisztián – uniós ifjúságvezető).

„Nekem megmutatta, hogy 
nem csak az az egy út van, amin 
mi évtizedek óta makacsul hala-
dunk, akár működik, akár nem. Jó 
volt látni, hogy a különböző em-
bereknek szóló programok – bár néha különböző stílust is képviselnek 
– mennyire jól megférnek egymás mellett, és összeadódva egy egységes cél felé haladnak” 
(Papp Boglárka – egy budapesti gyülekezet ifjúságvezetője).

„Nagyszerű lehetőség volt látni, hogy a gyakorlatban hogyan alkalmazhatóak azok az 
ötletek, amiket eddig csak papíron láttunk. Jó néhány kérdésben felnyitotta a szemem és 
elgondolkoztatott azon, hogyan lehetne lelkesebben megszólítani a körülöttünk lévő em-
bereket. A kihívás abban áll, hogyan tudjuk a »tanultakat« átültetni itthon, ki-ki a saját 
háza táján. Hiszem azt, hogy Isten megadja az erőt és bölcsességet, csak el kell kezdeni” 
(Nagy Gábor – egy budapesti gyülekezet presbitere).

ki. A program egyszerűen arra bátorította 
az érdeklődőket, hogy álljanak meg egy 
kicsit és pihenjenek (lásd a legalsó fotón). 
A meghívásra számos járókelő örömmel 
válaszolt, ami lehetőséget biztosított a sze-
mélyes beszélgetésekre a szombat ajándé-
káról. A „Heroes” (Hősök) akadémia és 
játék szintén azt bizonyította, hogy érde-
mes fiatalos és mai eszközöket használni, 
amivel meg lehet szólítani embereket, és 
lehet játékosan tanítani a Biblia hőseiről 
azokat, akik erre nyitottak.

E nagyszerű képzés után a kihívás az, 
hogy vajon megtörténik-e a csoda, amely-
ben a TED 86 000 tagja tényleg tüzet fog 
„bizonyságot tenni.” Ez teljesen felforgat-
ná Európát.

gyereahogyvagy – Budapesten ez 
lesz a következő nagyvárosi rendezvény. 
Te hogyan készülsz rá?

(NG)
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November 12. és 14. között egy megle-
hetősen zsúfolt menetrendű konferenciát 
tartott a TED Szekuláris és Posztmo-
dern Konferencia címen a montenegrói 
Budván.

A témával foglalkozó legnevesebb 
előadók jó része megjelent világszéles kö-
zösségünkből, persze azért a legtöbben az 
európai régióból érkeztek. Közreműködé-
sükkel Miroslav Pujic, a rendezvény szü-
lőatyja valóban vegyes összetételű kínála-
tot ajánlott fel mindazoknak, akik a TED 
különböző országaiból érkeztek. Egyéb-
ként sem azokat hívták el e képzésre, akik 
először hallottak a posztmodern emberek 
kérdéseiről és a velük kapcsolatos keresz-
tény kihívásokról, hanem azokat, akik szí-
vükön hordozzák e tömegekhez tartozók 
felé való szolgálatot, missziót.

Minden adott volt tehát egy komo-
lyabb szakmai együttlétre. Talán egyedül 
a napi beosztás nem volt posztmodern 
jellegű, hiszen a reggel 8.30-as kezdéstől 
rövid szünetekkel egészen 21.00 óráig fo-
lyamatosan feszített ütemben működött a 
találkozó. Az egyes előadások után 7-9 fős 
asztaloknál továbbgondolhattuk a téma ál-
tal felvetett kérdéseket, illetve visszajelez-
hettük véleményünket az elhangzottakról. 
Sokak számára ezek a 20 percek voltak a 
csúcspontjai a három napnak.

Könnyen belátható, hogy a motivált 
résztvevőket hamar inspirálni lehetett 
újabb értékes ötletek és gondolatok meg-
fogalmazására. A több oldalról megvilágí-
tott posztmodern kultúra elérése így is iga-
zi kihívást jelent a rájuk figyelő segítők-
nek is, viszont feltétlenül új szempontok 
kerültek előtérbe és meg is erősödhettek a 
résztvevők egy-egy szolgálat fontosságá-
ban a konferencia ideje alatt.

A legtöbbet a cikkíró számára 
Miroslav Pujic, Raafat Kamal, David 
Trim, Daniel Duda, Laurence Turner, 
Claude Richli, Kart Vahtramae és Wayne 
Krause előadásai jelentették.

Magyarországot az unió- és területi 
(Ócsai Tamás, Tóth Sándor, Zolyomi Re-
náta, Hegyes H. Géza, Ősz-Farkas Ernő) 
vezetésen kívül Zarka Kriszta és Péter, 
valamint Csizmadia Róbert és Horváth 
Péter képviselték, valamint részt vett a 
konferencián Cserbik János a KERAK 
elnöke is.

Most már rajtunk és a gyülekezeteken 
áll, hogy mit vállalunk embertársainkért.

A felvázolt lehetőségek szerint az én 
megértésemben hosszú távú befektetést 
kíván a posztmodern ember elérése. Kö-
zösséget, barátságot, időt, meghallgatást 
és még sok minden mást kell, hogy fel-
ajánljak embertársaimnak Krisztus megis-
mertetésére. Isten számít rám, hogy teljes 
személyiségemet latba vetem a mai, más 
sémákban gondolkodó igenis értékes em-
berek megmentéséért. Mert nekünk igenis 
az ember a fontos és nem egy statisztikai 
szám vagy egy megoldandó probléma.

Bárcsak kialakulna egy összefogás a 
mai ember gondolkodásának jobb megér-
tésére és szolgálatára Magyarországon is! 
Fontos lépéseket tettünk meg e felé. Isten 
áldja meg próbálkozásainkat!

HoP

Ránk vár a posztmodern világ!

„Hozz reményt minden otthonba!”
Kiadóvezetők értekezlete – Belgrád, 2013.

Három adventista divízió kiadóvezetőinek értekezletére került sor 2013. szeptember 8. 
és 12. között Belgrádban, az adventista egyetemen. Közel száz kiadóigazgató és főmun-
katárs vett részt a találkozón, amely az Euro-ázsiai, a Közép-európai és a Transzeurópai 
Divízió közös rendezvénye volt, és amelynek jelszava a címben is olvasható: „Hozz 
reményt minden otthonba!” Hazánkat az Advent Kiadó vezetője és E. Szilágyi Éva for-
dító képviselte.

A napi programok vezetését a három divízió könyv- és lapkiadásának vezetői felvált-
va látták el: Pavel Liberansky (EAD), Gabriel Maurer (IED) és Miroslav Pujić (TED). A 
reggelenkénti egyórás istentiszteleteket a Generál Konferencia képviselője, Delbert Ba-
ker tartotta. A könyvkiállításon láthattuk a három divízió legfontosabb termékeinek so-
rát, amely legfőképpen a német és angol gyermekirodalom tekintetében volt lenyűgöző.

A jövő év könyve minden valószínűség szerint a Beyond Imagination [A képzeleten 
túl] című könyv lesz, amely három szerző: Baldwin–Gibson–J. Thomas közös műve. 
Magyar testvéreink jövőre, a 2014-es esztendő első felében már olvashatják reménység-
sorozatunk folytatásaként a Szentírás reményüzenetét, amelyre úgy sóvárog a teremtett 
világ.

E. Kökényes Zsuzsa
Advent Kiadó

Fent: ted n. C. Wilson egyházelnök beszél  
a konferencia résztvevőihez

Balra: Kovács-Bíró János interjút készít
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Egy éves visszatekintésre nemcsak azért 
van szükség, mert a szabályaink előírják, 
hanem mert tanulni lehet belőle. A jövőnk 
a múltban megtett lépések következmé-
nye. Küldetésünket úgy tudjuk hatéko-
nyan folytatni, ha nem felejtjük el az utat, 
amelyen Isten vezetett minket. 

A 2012. évet a Van remény program-
mal zártuk, amellyel szerettünk volna 
biblikus választ adni a hamis jóslatokra 
és felhívni a figyelmet az igazi advent 
várására. A Jézus életét, majd  tanításait 
bemutató sorozatok után Jézus vissza-
jöveteléről hallhattak az érdeklődők. A 
magazint – kárpát-medencei összefogás 
eredményeként – 8 egyházterület 70 000 
családhoz juttatta el. A missziós lehető-
ség nem a kiadvány kiosztásában volt/
van, hanem a személyes kapcsolatok ki-
alakításában, amire a lap motivált. Arra 
emlékeztet, hogy a misszió gyalogsága 
a személyes kapcsolati háló, ami nélkül 
a tüzérségi műveletek feleslegesek. Kis-
filmek, segédanyagok készültek, melyek 
segítségével 24 gyülekezet szervezte meg 
a Van remény evangelizációs sorozatot. A 
Golgota utcai Jézus jön Konferencián 800 
fő vett részt. 

Ez az összefogás vezette be az idei 
nagy reménység világszéles missziós kez-
deményezést. Két evangelizációs segéd-
anyag prezentációs anyaggal együtt nyá-
ron elkészült. 2013 őszétől több helyszínen 
indult el a reménység eVangelizáció. 

A korábban elindított Jézus7 kezde-
ményezés aktualitása nem járt le. További 
településeken is megtartották, ahol eddig 
még nem volt rá lehetőség. Határon túli 
helyszínek is átvették a programot: Er-
dély, Vajdaság, Kárpátalja (14 lelkészünk, 
14 határon túli helyszínen tartotta meg a 
sorozatot). Szlovákia kérte, hogy a 2013. 
május 10. és 12. között tartott országos 
rendezvényükön, a missziós fesztiválon 
mutassuk be a programot. Izland 2014 
húsvétjára tervezi országosan az egyhetes 
programot. 

2013 februárjában megtartott ötödik 
egyházterületi missziós képzésen 200 ön-
kéntes vett részt.

 Hálásak vagyunk Istennek, hogy 51 
gyülekezetben 88 sorozatot tartottak meg 
lelkészeink és vendégelőadók 2013. eddig 
eltelt hónapjaiban. Tanulságok, amit ezek 
a gyülekezeti programok hordoznak: 
 a tervezett munkából több tevé-

kenység lesz, mintha spontán várnánk 
az alkalmakra. A missziós pályázatok to-
vábbra is tervezésre és cselekvésre moti-
válják a gyülekezeteket;
 a legkisebb gyülekezetek is meg-

mozdultak 2012–2013 időszakában és 
erejük, lelkesedésük arányában szerveztek 
missziós programokat;
 kreatív kezdeményezések egyre 

nagyobb szerepet kapnak a helyi misszi-
ós kezdeményezésekben; az utcai progra-
mokon több emberrel lépünk kapcsolatba, 

mint a hagyományos 
programokon, ame-
lyekről továbbra sem 
mondhatunk le;
 a kapcsolat-

teremtésben nagy 
felfedezést tettünk: 
nem az érdeklődőket 
kell várnia a gyüle-
kezetnek; hanem a 
gyülekezetnek kell 
érdeklődni az em-
berek iránt. Nem 
ők jönnek hozzánk, 
nekünk kell menni 

közéjük. A gyülekezetekben több kísérlet 
van a gyakorlati alkalmazásra: városi ren-
dezvények, új expo modell, közterülete-
ken családi programok, könyvesbolt, galé-
ria, „endorfin klub”, média evangelizáció, 
művészeti rendezvények stb.; 
 a folyamatos evangelizáció több 

eredményt hoz, mint az időszakos, nagy 
programok. 

Az el nem értek elérésében izgalmas 
kísérlet a kínai gyülekezetalapítás. Egy év 
munkája során mára egy kis csoport heten-
te összegyűl szombati istentiszteletre és a 
hétköznapi programokra. Jelenleg 7 tagja 
van a csoportnak, a két misszionáriussal 
együtt. A Hong Kong-i Unió azt szeretné, 
ha Magyarországon alakulna meg Európa 
első adventista kínai gyülekezete. 

Az egyházterület vezetése az unió-
val együtt elkezdte a 2014. évben induló 
nagyvárosi evangelizációra való felké-
szülést. Beszámoló hangzott el a londoni 
képzésről, a divízió által indított kezdemé-
nyezés keretében.

A fent jelezett egy év és kilenc hónap 
alatt 85+59 fő csatlakozott az egyházhoz, 
melyből 69+44 személy keresztség által. 
A 2012-es év volt a második év, amikor 
ha kis mértékben is, de növekedett a tag-
létszám az egyházterületen, hiszen az ezt 
megelőző években (2008–2010) a tagreví-
zió miatt (mely több évig elhúzódott) az 
egyházterület taglétszáma csökkent, illet-
ve stagnált (2010).

A pénztáros jelentésében többek kö-
zött elhangzott, hogy: „2012. december 
31-én az egyházterületnél maradt tized 
(nettó tized) és nem tized bevételek együt-
tes összege 184,8 millió Ft volt, amely 
összeg 4,7 millió forinttal több, mint 2011. 
év végén.” Majd arról is hallottunk, hogy: 
„2012-ben 16,44 millió forintot fizettünk 
ki a gyülekezeteknek missziós támogatás 
címen. Emellett az elkülönített alapból 
konkrét céllal adott további forrásokkal 
együtt, mintegy 30,1 millió forintot köl-

„Nem az érdeklődőket kell várnia a gyülekezetnek, hanem 
a gyülekezetnek kell érdeklődni az emberek iránt”

2013. október 20. – Képviselőgyűlés Budapesten

Több mint 90 küldött részvételével került megrendezésre az idei dunamelléki egyházte-
rületi Képviselőgyűlés Budapesten. A DET elnökségének beszámolója az előző évben 
tartott beszámolókhoz hasonlóan nem egy tört évről (előző év utolsó negyedéve, aktuális 
év első három negyedéve), hanem a teljes 2012-es évről és a 2013-as év első három 
negyedévéről szólt, kivételt képezett az elnöki beszámoló, amely a 2012. október 20-tól 
eltelt időszakról szólt. 

Jelen volt a Magyar Unió részéről Ócsai Tamás unióelnök, aki igei gondolatokkal 
bátorította a közösséget, valamit Tóth Sándor uniótitkár, illetve Zolyomi Renáta  unió-
pénztáros. A kérdések és hozzászólások nagy része a misszióról szólt. 

Dr. Ősz-Farkas Ernő egyházterületi elnök  
szól a küldöttekhez

A Képviselőgyűlés résztvevői
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„Kelj fel és menj!” – jól hangzik, ha idéz-
zük, továbbadjuk, másoknak megfogal-
mazzuk… Kevésbé, ha Társis felé tartunk 
egy ötcsillagos hajóúton, vagy csak egy-
szerűen pihenni szeretnénk… Jónásnak 
nem tetszett a hangnem, a módszer, a cél-
csoport, az időpont, a helyszín és az üze-
net. Isten nagyon kreatív eszközöket vetett 
be, hogy a küldetés helyszínére vigye lá-
zadó prófétáját. Ninive megtért, de Jónás 
válasza ismeretlen maradt…

Október 26-án Budapesten, a Golgota 
utcában a parancs megismétlődött. „Kelj 
fel és menj” Budapestre! Istennek több 
mint 1000 prófétája van ebben a nagy-
városban. Milyen lesz a válasz? Hányan 
szánják a várost? Hányan szeretik annyira, 
hogy időt, energiát áldozzanak érte? 

Ócsai Tamás unióelnök a nagyvárosi 
evangelizáció igei alapját ismertette Jónás 
történetével, Ősz-Farkas Ernő DET elnök 
összehasonlította Jónás népét, Jézus né-
pével. Jézus nagyobb volt Jónásnál, ezért 
Jézus népe többet tehet Budapestért, mint 
Jónás Ninivéért. 

Közel 800 jelenlévő tervezett, imád-
kozott és válaszolt az Ige hívására. A Ge-
nerál Konferencia kezdeményezése elérte 
hazánkat is. A Magyar Unió, a Duna-
melléki Egyházterülettel közösen tervezte 
meg a főváros elérését a helyi gyülekeze-
teken keresztül. A Hitéleti Konferencián 
videóüzenettel jelentkezett Ted Wilson, 
a Generál Konferencia elnöke és Mark 
Finley. A hazai programokról, az osztá-
lyok által felajánlott lehetőségekről az 
unióelnök számolt be. Az ebédszünetben 
bemutatkozott az Egészség Expo az új pa-

nelekkel, a Gyűrű-kúra és 
az ADRA szociális stand. 

A budapesti gyüleke-
zetek többsége elkötelezte 
magát, hogy részt vesz a Bu-
dapest misszióban kreatív, 
kapcsolatteremtő kezdemé-
nyezésekkel. A DET plusz 
missziós támogatást biztosít számukra. 
2014 szeptemberében utcai óriásplakátok-
kal indul a program: „gyereahogyvagy” 
jelmondattal. 2015-től minden körzet 
kiválaszt évente egy helyszínt, ahol kon-
centrált erőkkel és összefogással indítja el 
a városi evangelizációt. 

A Hitéleti Konferencián kórusok, 
énekesek és zenészek szolgáltak. Délután 
pedig a Talentum-center keretében Isten 
szolgái a pénzváltó asztalára tették képes-
ségeiket.                                                               (det) 

Az egyik résztvevő így írtA le Az élményeit:

töttünk 2012. évben missziós jellegű ki-
adásokra.” Végül elhangzott néhány pénz-
ügyi adat a 2013-as évről, többek között 
az alábbi két információt: 2013. első hat 
hónapjában, 2012. hasonló időszakához 
képest 5,9 millió forinttal több bevétel 
érkezett be az egyházterületre, továbbá 
2013. október 15-én a Dunamelléki Egy-
házterület készpénzállománya 86 283 155 
Ft volt, melyből 39 590 000 Ft lekötött be-
tétben volt elhelyezve. 

A jelentés arra koncentrált, amiben 
megtapasztalhattuk a gyülekezetek aktivi-
tását, Isten vezetését. A kihívások nem let-
tek kisebbek. Nem fejeztük be a munkát, 
és még nagyon sok van hátra. Csak Isten 
ígéreteiben bízhatunk: 

„Semmi felől ne aggódjatok, hanem 
imádságotokban és könyörgéstekben min-
den alkalommal hálaadással tárjátok fel 
kívánságaitokat az Isten előtt. És az Is-
tennek békessége, mely minden értelmet 

felül halad, meg fogja őrizni szíveiteket és 
gondolataitokat a Krisztus Jézusban” (Fil 
4:6-7).

A beszámolók teljes terjedelemben 
megtalálhatók a Dunamelléki Egyházte-
rület honlapján, a gyülekezeti dokumentu-
mok között.

DET

800 próféta az új Ninivében 

Hallgatva a hívó szóra, mi lovasberényi és székes-
fehérvári fiatalok – mint egyébként sokan mások 
(mintegy 800 résztvevő) is a Dunamelléki Egyház-
területről – felkerekedtünk, hogy a fővárosba érve 
részesei legyünk az október 26-án megrendezésre 
került Hitéleti Konferenciának. Budapesti kirucca-
násunkat komoly készülődés előzte meg, hiszen 
az volt a feladatunk, hogy lelkészünk, Szilvási-
Csizmadia andrea vezetésével egy rövid színdarab-
bal vegyünk részt a délelőtti istentiszteleten.

a konferencia célja az egyház új, nagyszabá-
sú, Misszió a naGyVárosokért nevet viselő missziós  
kezdeményezésének, azon belül is a Misszió  
Budapestért programsorozatnak az ismertetése 
volt. Mindezt Jónás történetén keresztül bemutatva, 
szolgálatok sokaságával színezve. Jónás könyve 
köré fonódott a mi szolgálatunk is, melynek szöveg-
könyvét lázas igyekezettel próbáltuk minél jobban 
betanulni, előadni és bár a péntek esti próbákon 

egyre jobban ment a darab, más-
nap a színpad mellett várakozva 
azért sokunk arcáról le lehetett 
olvasni a fellépés előtti izgalom 
jeleit. ez az izgalom aztán a szín-
padon kicsit feloldódott, de csak 
onnan távozva múlt el igazán, és 
végre felszabadultan, a szöveg-
könyv percenkénti ellenőrzése 
nélkül vehettük magunkhoz a 
lelki táplálékot Ócsai tamás és 

Ősz-Farkas Ernő tolmácsolásában, zenei szolgála-
tokkal színezve.

Így a délelőtti istentisztelet után lelkiekben 
jóllakottan testi táplálék után nézhettünk, vagy a 
nagyteremben található különböző szekciókat láto-
gathattuk. Ez utóbbit sajnos ifjúságunk nem tudta 
megtenni, hiszen a kettőkor kezdődő Talentum Cen-
terre készültünk egy másik darabbal.

A Talentum Centeren – ahogy a programfüzet 
is hirdette – minden korosztály képviseltette magát 
zenével, verssel, színdarabbal és még rövidfilmmel 
is. Valószínűleg a kiváló produkciókat mi is nagyobb 
örömmel néztük volna végig, ha nem az utolsók kö-
zött kerültünk volna sorra. Ehelyett folyamatosan a 
szövegkönyvet bújtuk és próbáltuk tökéletesíteni a 
problémás részeket. Ennek ellenére az előadásba 
csúszott egy-két kisebb hiba, de reméljük ez nem 
nyomta rá bélyegét a darabra, és így is tetszett, hi-
szen nem kis munka volt benne, mind a szereplők, 
mind a szerző részéről.

A nagyszámú fellépőnek köszönhetően a Ta-
lentum Center az eredeti, másfél órás időkeretet 
jóval meghaladta, belelógva az eseményt záró 
ifjúsági programba. ezzel természetesen semmi 
probléma nincs, hiszen nagy öröm az, ha ennyien 
használják, kamatoztatják kapott talentumaikat, 
ezzel is hozzájárulva az október 26-ai szombatnap 
méltó megünnepléséhez.

Reméljük, jövőre ismét találkozhatunk itt, a 
Golgota utcában, és a Misszió Budapestért kezde-
ményezés eredményeként sok új arccal gyarapod-
hatunk.

Csitáry-Hock Dávid

„Kelj fel és menj…”
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„Értékes vagy!”
A Női Szolgálatok Osztályának képzése 
Pécelen

„Ha az Úr helyez látást az életedbe, ak-
kor Ő segít azt végrehajtani, ezért többet 
érsz el az életben, mint amit valaha el 
tudtál képzelni magadról. Értékes vagy!” 
– hangzott el a Hetednapi Adventista 
Egyház Magyar Uniójának Női Szolgá-
latok Osztályának képzésén, melyet Clair 
Sanches-Schutte, a Transzeurópai Divízió 
osztályvezetője tartott 2013. november 8. 
és 10. között Pécelen. 

A 11 modulból álló előadáson – az 
örömmel várt és fogadott – Clair feltárta 
a hallgatóság előtt a Női Szolgálatok sze-
repének jelentőségét, beszélt a Bibliában 
szereplő nők példájáról, továbbá tanácsot 
adott, hogyan és miért tanulmányozzuk a 
Szentírást naponta. Kifejtette, hogy Isten 
szemében a nők az Ő értékes teremtmé-
nyei. A képzésen szó volt a kommuniká-
ciós készségek fejlesztéséről, a gyülekezet 
életét gazdagító, tevékeny nők szolgála-
tának vezetéséről, ugyanakkor fontos he-
lyen szerepelt, hogyan tudunk szolgálni 
és evangelizálni a környezetünkért. A nők 
szükségleteinek felméréséről tartott elő-
adást követte a jövőkép és a cél meghatá-
rozása e szolgálatban.

Ellen G. White kezdeményezésére 
1844-ben indult el a női missziós szolgá-
lat, aki igyekezett minél több testvérnőt 
bátorítani erre a feladatra. 1980-ban Elinor 
Esther Wilson, a Generál Konferencia ak-
kori elnökének felesége, újraindította a 
Női Szolgálatokat, azért, hogy felemeljük 
Jézus Krisztust az emberek előtt, akinek 
átformálása által a nők nö-
vekedjenek az otthonukban, 
a gyülekezetükben, bárhol, 
ahol élnek. Ettől az időtől 
kezdve folyamatosan műkö-
dik ez az osztály a Generál 
Konferenciánál, a divíziók-
nál és az unióknál egyaránt, 
azért, hogy segítse és bá-
torítsa a testvérnőket földi 
vándorlásuk útján, valamint 
tanácsolja, segítse őket misz-
sziós szolgálatukban.

A képzés végén a gyülekezetek kép-
viselői különböző küldetésnyilatkozatot 
fogalmaztak meg a helyi közösség szük-
ségletének megfelelően, mely közül hadd 
osszuk meg az egyiket: „A Női Szolgála-
tok Osztály a Budapest Terézvárosi Gyü-
lekezetben arra törekszik, hogy híd legyen 
a fiatal és idős testvérnők között.” 

A divízió képviselője, Clair és az 
unió Női Szolgálatok Osztályának veze-
tője, Hella Éva, továbbá a munkacsoport 
tagjai különleges, apró ajándékokkal 
kedveskedtek a jelenlevő testvérnőknek, 
hogy bátorítsák őket a hitre, a hűségre, az 
együttérzésre és a szeretetre egymás iránt. 
Ehhez segítettek az egyéni és csoportos 
beszélgetések, a kreatív feladatok, az ösz-
szetartozás, a lelki ajándékok fejlesztése a 
háromnapos női közösségben.

Clair Sanches-Schutte osztályveze-
tő az ország több mint 30 gyülekeze té ből  
összegyűlt testvérnőnek sikeres veze tői 
bizonyítványt adott át, amely igazolja, 
hogy a képzésen részt vett harminchárom 
hallgató elvégezte az első szintet, a Gene-
rál Konferencia Női Szolgálatok Osztálya 
képzésének alapfokát. 

„A képzés lelkesített és megerősített 
abban, hogy valóban nagyon fontos a nők 
szolgálata az élet minden területén” – je-
gyezte meg Bodnárné Zsóka lelkészfele-
ség.

A GK Női Szolgálatok Osztálya a 
Transzeurópai Divízióval együtt konfe-
renciát szervez 2014. szeptember 24–28-
ig Rogaskán, Szlovéniában, melyre szere-
tettel várja a gyülekezetek Női Szolgála-
tok Osztályának vezetőit és a testvérnőket.

(TINÉ)

Az Advent  
Kiadó hírei

m Megjelent Kovács-Bíró János: Aján-
dék – Vigyázat, él! című könyve. Sajnos, 
nagyon magasak lettek volna a költsé-
gek, ha eredeti vágyaink szerint színes 
fotókkal illusztrálva jelenhetett volna 
meg. Szövegtartalma nagyon szép, 
tele tanító történetekkel, történelmi és a 
Szentföld földrajzi adottságait tartalmazó 
ismeretekkel. Mindenek fölötti értékét az 
adja meg, hogy az adott helyszíneken 
kétezer évvel ezelőtt lejátszódott ese-
ményeket az örök Ige fényébe helyezve 
szólítja meg a mai olvasót.

A könyv az Eurodream belgrá-
di nyomdájában került kinyomtatásra. 
(Borítója végül is az előzetes tervekben 
megjelenített formától eltérő, de nagyon 
kifejező.) Sajátos, megszólító jellegű tar-
talma miatt különösen ajánljuk a misszió-
munkában.

November 13-tól kapható az Advent 
Kiadóban, ára 550 Ft.

m December elején jelenik meg egy 
gondolat-gyűjtemény, amely egy-egy 
találó mondattal világít meg maradandó 
igazságokat. Címe: Örökszép gondola-
tok – hitről és kereszténységről. Ünnepi 
alkalmakra készül, ajándékkönyvnek (ka-
rácsony, születésnap, anyák napja, hús-
vét idején szép ajándék lesz). Várható 
áráról később tájékoztatjuk testvéreinket.

m Szintén december első napjaiban is-
mét kapható lesz Doug Batchelor: A leg-
gazdagabb barlanglakó című népszerű 
életrajzi műve. A kötet pár száz forinttal 
olcsóbban kerül forgalomba, mint az ed-
digi példányok. Ezt a könyvet is nagyon 
ajánljuk a missziómunkához, hiszen 
olyan igaz és hiteles történet, amelynek 
főszereplője ma is él, és fáradhatatlanul 
munkálkodik szeretett Megváltójáért. 
(Doug Batchelor hamarosan Európába 
érkezik, szomszédainknál lesz egy evan-
gelizációs körúton.)

Kedves Testvéreinknek sok áldást kívá-
nunk a kiadványok olvasásához!

Advent Kiadó munkatársai

Clair  Sanches-Schutte  és  
fordítója,  Mayor  Márta  (jobbról  balra)
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A költészetet gyakran használják Isten 
dicsőítésére, de mi a helyzet a művészet 
többi kifejezési formájával?  Mi a helye a 
szépművészetnek és a képzőművészetnek 
a keresztény életben?

A művészi alkotás az ember legősibb 
kifejezési formája. Már az legősibb közös-
ségekben megjelent, és az idők változásá-
val mindig fontos szerepet játszott az adott 
társadalom értékeinek a közvetítésében.

Az Újpesti Gyülekezet a missziójának 
egy új formáját kezdte el 2013. szeptem-
ber 30-án, hétfőn este 17.30-kor, amikor 
ünnepélyes keretek között megnyílt az 
Éden Völgye Galéria és megtekinthettük 
Somos Zsuzsa grafikusművész Mesélő há-
zak című kiállítását. A kiállítást dr. Szigeti 
Jenő nyitotta meg. Közreműködött Nyári 
István és a Balatonfüredi Fiatal Muzsiku-
sok Egyesülete. A kiállítás megtekinthető 
hétfőtől péntekig 14 és 18 óra között Új-
pesten, a Görgey utca 10-ben.

A megnyitót követően zeneterápiás 
foglalkozás volt Szív-lélek-zenélek cím-
mel, melyen Bánó Veronika és Rábaközi 
Rita volt a vendégünk, a jelenlévők nagy 
örömére. A hangterápia atyja, Alfred A. 
Tomatis, francia fül-orr-gégész volt, aki 
,,Mozart-hatásnak” nevezte el  a komoly-
zene gyógyító képességét. Hallás- és ze-
nekutatásai során jutott el ahhoz a felisme-
réshez, hogy a hangok segítségével alvás-

zavart, depressziót, sőt szervi bántalmakat 
is lehet gyógyítani. Vizsgálatai közben jött 
rá arra, hogy a komolyzenei darabok közül 
leginkább Mozart zenéjének hallgatása in-
dukál pozitív pszichofizikai folyamatokat.

,,A zene érzékszerveinken keresztül 
jut a központi idegrendszerhez, ahol több-
szörösen fejti ki gyógyító hatását: a har-
monikus, lassú zene hatására csökken a 
légzésszám és a vérnyomás, lassul a szív-
frekvencia, így kedvezően alakul a vér-
keringés” – állítja Hans Joachim Trappe, 
bochumi szívspecialista.

2014 elején szeretnénk indítani a ke-
rület iskolásai és óvodásai számára rajzpá-
lyázatot a Biblia történetei alapján. A ké-
pekből természetesen kiállítást tervezünk.

Az Éden Völgye Életmódközpontban, 
most már szinte a hét minden napján ta-
lálhatunk érdekes előadásokat. Várunk 
szeretettel minden érdeklődőt és várjuk az 
új véleményeket  az Éden Völgye Galéria 
vendégkönyvébe is!

Csengei Károly

Megnyílt az Éden Völgye Galéria

Két évtizede, 1993. október 20-án Homo-
kiné dr. Kraszkó Mária és Beretzkyné 
Nagy Erzsébet testvérnők kezdeménye-
zésére alakult meg a Kezdj el élni Alapít-
vány. Azzal a céllal, hogy Kecskeméten 
felépülhessen az adventista kápolna és 
ezáltal a Kecskeméti Gyülekezet egész-
ségügyi programokat szervezhessen. A 
kápolna közel tíz év után, 2002 júliusára 
el is készült, de az Alapítvány folytatta 
tevékenységét az egészségügyi előadások, 
ismeretterjesztés, könyvkiadás és nyári tá-
borok szervezésével, támogatásával. 

Október 19-én, szombaton, a gyüle-
kezet külön ünnepséggel készült az Ala-
pítvány 20 éves évfordulójára. Délelőtt 9 
órától este 21 óráig jobbnál jobb előadá-
sok, beszélgetések várták a résztvevőket. 
Először dr. Szigeti Jenő testvér a délelőtti 
istentiszteleten, szolgálatában a következő 
felhívást intézte a gyülekezet és a 20 ba-
rátkozó felé: „Kezdj el élni – lélekben!” 
Megtudhattuk, mit jelent, ha Istentől ve-
zetve lelkileg megújulunk. 

Délben a helyi tábea és a Félegyházi 
Kenyér támogatásával finom, egészséges 
ételeket, kenyeret és süteményeket fo-
gyasztottunk, és közben beszélgettünk. 

Délután először dr. Gáspár Zsolt – aki 
17 éven keresztül volt az Alapítvány elnö-
ke – Prevenció és gyógyítás címmel tartott 
előadást, majd Homokiné dr. Kraszkó Má-
ria a kezdetekre emlékezett vissza beszá-

molójában. Az elmúlt időszak és a jelen 
örömeit pedig Hoffer Zoltán – aki 3 éve 

látja el az Alapítvány vezetését – osztotta 
meg a jelenlévőkkel. Végül dr. Homoki 
Henriette a munka és pihenés kérdésével 
foglalkozott. 

A program befejezéseként 18 és 21 óra 
között a mozgásé volt a főszerep, amikor 
is tucatnyian vidám sporttevékenységek-
kel zárhattuk ezt a csodás napot.

A húszéves évfordulóra jelent meg az 
Alapítvány kiadásában a Bibliai kalauz 
című könyv, mellyel szeretnénk sok em-
bernek segítséget nyújtani az egyéni bib-
liakutatásához.

Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy két 
évtized elteltével is örülhetünk a sok jó-
nak, amit tőle kapunk.

Hoffer Zoltán

20 éves alapítványi jubileum 
Kecskeméten

Szigeti  testvér  szólt  
        a  legkisebbekhez  is

Ára: 1000  Ft
Terjedelem:  372  oldal
Méret: 129 mm  x  200 mm

A  megrendeléseket  a  következő  
e-mail  címekre  lehet  elküldeni:  
titkarsag@adventista.hu,  
noiszolgalatok@gmail.com 

Női  Szolgálatok  Osztálya

Kedves Testvérek!

A tavaly megjelent   Reggeli  gyöngyszemek  –  ÁhíTATOS KöNyv NőKNeK  

limitált példányszámban, a készlet erejéig még rendelhető. Igei gondolatokat  

tartalmaz minden napra.
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Az idén megrendezett missziókonferen-
cia fényt derített arra, miért is olyan ne-
héz megszólítanunk a 21. században élő 
posztmodern embereket, és Jon Paulien 
előadásai révén megtudhattuk, mit tehe-
tünk annak érdekében, hogy számukra is 
érthető nyelven közvetítsük az örökkévaló 
evangéliumot. Azok, akik részt vehettünk 
ezeken az alkalmakon, gazdagabbak let-
tünk. 

Azonban nem volt mindenkinek lehe-
tősége ott lenni. Ezért szerveztünk október 
27-én Nyíregyházán a szabolcsi testvérek 
számára egy Mini missziókonferenciát, 
ahol az előadók: Czinkota András és Árvai 
Tamás beszéltek arról, hogyan is fordít-
hatjuk le az örökkévaló evangéliumot egy 
örökké változó világ nyelvére. Soós Ró-
bert a hit lépcsőfokait mutatta be a hallga-
tóknak, személyes hitútjával szemléltetve 
a különböző mérföldköveket. Az alkalmat 
Czinege Erika nagykállói KID koordiná-
tor előadása gazdagította, amely egy ízig-

vérig posztmodern korosztály – 0-13 éves 
gyermekek – megszólításának és Krisz-
tushoz vezetésének módját mutatta be a 
hallgatóknak. A nap végén a résztvevők 
nem siettek el, hanem egy fórum kereté-
ben megbeszélték, hogyan is ültethetik 
gyakorlatba a hallottakat. 

Nem könnyű más nyelven beszélni, 
mint amit megszoktunk, de meg kell ta-
nulnunk a körülöttünk élő posztmodern 
emberek nyelvére lefordítani az örökké-
való evangéliumot, ha nem szeretnénk 
úgy járni, ahogy a KID-ről szóló előadás 
szemléletes példája mutatta: kilenc ember-
ből nyolc elhagyta a gyülekezetet és csak 

egy maradt. Bárcsak Pál példáját követve 
mi, akik a Nyírségben élünk is elmondhat-
nánk: „A zsidóknak olyanná lettem, mint 
aki zsidó, hogy megnyerjem a zsidókat.” 
(…) A posztmoderneknek posztmodern 
lettem, hogy megnyerjem a posztmoder-
neket „...mindenkinek mindenné lettem, 
hogy mindenképpen megmentsek néme-
lyeket. Mindezt pedig az evangéliumért te-
szem, hogy én is részestárs legyek abban” 
(1Kor 9:20, 22-23).

ÁrPa

Mini missziókonferencia a szabolcsi 
testvérek számára

Tasson eddig még nem volt adventista 
egészségnevelő előadás! 2013. október 
25-én megtörtént az első!

Az elmúlt tanév végén a hittantanítás fel-
ajánlása kapcsán kerültem be az iskolába 
és az igazgatónő megkért (mert egész-
ségfejlesztő-mentálhigiénikus is volnék), 

hogy szervezzek egy egészségnapot, ami 
az iskola egy nyertes pályázatának kötele-
ző része volt. 

Az őszi szünet előtti utolsó pénteken 
a Földváry Gábor Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola tanulói Tasson lelkes iz-
galommal jöttek iskolába, mert aznap pro-
jektnapot tartott nekik az Életmóddal az 
Egészségért Alapítvány néhány régi és sok 
új lelkes egészségnevelője. A gyerekek 
nyolc húszperces órán hallgattak végig 
minden alapelvet, összesen 12 előadótól 
(táplálkozás: Talmácsiné dr. Brachna And-
rea, mozgás: Solymár Rita és Csarnai Ma-
riann, víz: Kóter Zoltán, napfény: Moldo-
ván Richárd és Hollósi Zsófia, önuralom: 
Mudris Anett és Bokor Tímea, levegő: 
Ambrus Gyöngyi, pihenés: Gáspár Judit, 
lelki egyensúly: Moldovánné Harmos 
Zsuzsanna és Szenes Eszter). 

A táplálkozás szekcióban a gyerekek 
megtanulták, hogy semmi sem egészsé-
ges, ami disznóból van, megismerkedtek 
egy egészséges édesség ízével, és közelről 
láttak működő malmot. 

A mozgás órán néhány cserkészdal se-
gítségével négy sportformára melegítettek 
be. 

A vízteremben egyszerre itatták meg 
egymást vízzel, majd megtudták, hogy a 
vizek szennyezettségéről sok esetben mi, 
hétköznapi emberek tehetünk. 

A napfénnyel kapcsolatban megismer-
kedtek a Nap hasznos és káros sugaraival. 

Önuralom témában megtanulták a 
történelem első önuralommal kapcsolatos 
történetét, az édenkerti jó és gonosz tudása 
fájának esetét és azt, hogy van különbség 
a mértékletesség és az önuralom között. 

A levegő szekcióban működés közben 
láthattak a gyerekek egy cigarettagépet, 
ahol a víz már egy cigarettától is elszíne-
ződött, és fekete lerakódás képződött az 
átlátszó flakon belsején. 

A pihenés órán az igazán pihentető 
alvás kellékeit ismerték meg a gyerekek. 

A lelki egyensúly állomáson megtud-
ták, hogy nemcsak a testünket, hanem a 
lelkünket is táplálni kell azon keresztül, 
amit nézünk és hallgatunk.

Köszönet jár Szilvási-Csizmadia And-
reának, Baktai Melindának és Talmácsiné 
dr. Brachna Andreának, akik segítettek 
előadókat keresni erre a hasznos és szép 
napra. 

Köszönet minden kedves és lelkes 
előadónak, aki fáradságot és energiát nem 
kímélt, és eljött Tassra, az első adventis-
ta egészségnapra segíteni a gyerekeknek 
megismerni az egészség 8 összetevőjét.

Zoboki Nóra

Első adventista egészségnap Tasson

A szabolcsi Mini missziókonferencia előadói: 
Árvai Tamás és Soós Róbert (fent balról 
jobbra), és a résztvevők egy része (balra)
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Egyházunk vezetői 2013. március 17-én 
Hölvényi György egyházi, nemzetiségi és 
civil kapcsolatokért felelős államtitkárral 
folytatott megbeszélésen többek között 
felajánlották segítségüket számos olyan 
területen, amely Magyarország Kormánya 
számára is kiemelt terület: egészségne-
velés, segélyezés, fejlesztés, családok 
szolgálata, valamint az ifjúság nevelése. A 
felajánlás a kormány részéről pozitív vissz-
hangra talált. Az államtitkár úr kiemelte: 
örömmel várják az egyházaktól, közöttük a 
Hetednapi Adventista Egyháztól az ötlete-
ket és a saját kezdeményezéseket. 

Ezt a felajánlást a nyíregyházi és a kör-
nyező gyülekezetek tagjai komolyan vet-
ték, és önkéntes segítségükre alapozva a 
Nyíregyháza Csillag u. 12. sz. alatti szék-
hellyel 1998 óta bejegyzett „Boldog Jövő” 
Alapítvány 2013-ban egy sor pályázatot 
nyújtott be:
  „Adni akarok” – Hátrányos helyze-

tű családok segítésére (NEA);
  „Gyermekekért – lakókörnyezeti 

projekt” – Háromnapos szünidei 
programsorozat (NEA);

  „Civilek a civilekért” – Lakó-
környezet szabadidő eltöltése – 
Örökösföld (ESZA);

  „Jótékonysági koncert” – Az ön-
kormányzattal közös program 
az Önkormányzati Civil alapból 
szociális feladatokra. Helyszín az 

evangélikus templom, ahol a Vikár 
Sándor Zeneiskola tanulói, a White 
Kórus és a Szabolcsi Adventista Ve-
gyes Kar lép fel;

  Az Önkormányzat Szociális, Egész-
ségügyi és Ifjúsági Bizottsága által 
500 adag meleg étel kiosztása decem-
ber egyik vasárnapján;

  Műsoros karácsonyi ünnepély nagy-
családok óvodáskorú gyermekei ré-
szére.

  
Október 29–31. között a NEA-SZ-61. sz. 
pályázat a „Gyermekekért – lakókörnye-
zeti projekten” mint önkéntes vehettem 
részt. Ez egy háromnapos, őszi szünidei 
program volt a Móra Ferenc Általános 
Iskola harminc rászoruló, alsó tagoza-
tos gyermeke részére. A pályázatíró és a 
programok szervezője, Skolnyikné Pócsi 
Ilona, az Alapítvány képviselője, hét fő 

önkéntessel színes, mozgalmas, szünidei 
programot állított össze. 

A gyermekeket kedden a Sóstói Ál-
latparkba vittük, szerdán a kézművesség 
különböző technikáival ismerkedtek, csü-
törtökön pedig az erdei tornapályán mér-
hették össze ügyességüket. A nyárias ősz, 
az alapos előkészítő munka, az önkénte-
sek rátermettsége, és nem utolsósorban a 
gyermekek aktív együttműködése tette fe-
lejthetetlenné ezt a három napot.

A szülők, látva gyermekeik munkáit, 
hallva élménybeszámolóikat, tapasztalva 
hozzánk való ragaszkodásukat, további 
szünidei programok lehetőségét kérték 
tőlünk. 

Az eddig elvégzett feladatok – ki-
emelve a gyermekekkel töltött napokat – 
megalapozták az Alapítvány hitelességét 
Nyíregyháza Városa előtt. Megnyitotta 
a bizalmat és kitárta az együttműködés 
lehetőségét a lakóközösség felé. Istené a 
dicsőség!

Irénke néni – önkéntes

Szolgálatok a lakóközösségért

Az adventi készülődésnek nem is lehet 
méltóbb kezdete, mint mikor tehetséges fi-
atal zenészek, énekesek Isten nagyságát és 
jóságát magasztalva hívják fel az emberek 
figyelmét a környezetükben élő szűkölkö-
dők sorsára.

Így 2013. november 9-én a balaton-
füredi evangélikus templom adott otthont 
a nagycsaládosokat segítő jótékonysági 

hangversenynek, melyről a megyei lap 
is tudósított (http://veol.hu/balatonfured/
osszefogtak-masokert-1579783). 

Riczinger József evangélikus lelki-
pásztor és Csizmadia Róbert köszöntő 
szavai után az ének (Elvira Duarte mez-
zoszoprán, Ilyés Mária Daniella szoprán, 
Bálint Gábor tenor, Ilyés Dániel tenor) és 
a zene (Sitkeiné Magyar Tünde zongorán 
és Austin Blackburn oboán és hangszer-
fűrészen játszott) hangjai melengették a 
hallgatóság szívét, lelkét. Az önkéntes 
adományokat Váradi Gézáné, a Balaton-
füredi Szociális Alapszolgáltatási Köz-
pont intézményvezetője vette át és kö-
szönte meg. A bensőséges hangversenyt a 
Nagy Istenem című ének közös eléneklése 
koronázta meg. S kétezer évvel az első ad-
vent után Máriához hasonlóan örvendezett 
mindannyiunk lelke a Megtartó Istenben.

TSz

„Magasztalja az én szívem az Urat...”

Áldáskérő 
istentisztelet 

Gyömrőn
2013. október 12-én dr. Szilvási András 
lelkésztestvér áldást kért Gyarmati Zsolt 
és Anikó házasságára! Testvéreink életére 
mi is sok áldást kívánunk! 

(TéKá)
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2013. november 9-én megtelt az imaház 
kicsikkel és nagyokkal Berettyóújfaluban. 
Körzeti gyermekiskolai napot tartottunk, 
ahová a helyi testvéreken és vendégeken 
kívül Gáborjánból és Bojtról érkeztek még 
testvéreink.

A körzet gyermekei szolgáltak éne-
kekkel és versekkel, amikre a gyermek-
tanítók készítették fel őket. A nagyobbak 
zeneszámot is adtak elő. Vendégünk volt 
Egerváriné Kökényes Zsuzsa lelkész test-

vérnőnk, a Gyermekiskolai Osztály veze-
tője, aki személyes életéből vett történetet 
mondott el a gyerekeknek arról, milyen 
hatással lehet a rossz befolyás életükre. 
Majd az Igén keresztül (Gal 4:19) beszélt 
arról, kinek a képére alakulunk át, miután 
átmentünk az újjászületésen.

Délben szeretetvendégséget tartot-
tunk, majd délután folytattuk istentisztele-
tünket Absolon története alapján (2Sámuel 
15.). Ezután ismét gyermekeink – papírból 

készített koronával a fejükön 
– énekelték lelkesen, szívből: 
„Hogyha Jézus újra eljön…”

Jó volt a gyermekek 
szolgálatával ékesített alkal-
makon együtt lenni nekünk, 
bihari adventistáknak. Drága 
Jézusunk készítsen még szá-
munkra ehhez hasonló alkal-
makat, mert hitünkben és re-
ménységünkben erősödtünk 
ezen a napon.

F. A.-né

Gyermekiskolai nap Berettyóújfaluban

Görbe délutánok
A hosszú, meleg ősz és a varázslatos szí-
nekben pompázó természet hívogatását 
meghallva három szombat délutánon is 
útra kelt a Kiskőrösi Gyülekezet, hogy 
felfedezzük környékünket. Körbejártuk 
a Soltvadkerti-tavat, nyulakat és őzeket 
ráztunk fel énekeinkkel a Kiskőröshöz kö-
zeli Szücsi-erdőben, valamint a csillagos 
eget is megszemlélve túráztunk az izsáki 
Kolon-tónál. 

Különleges élményt nyújtott mindany-
nyiunk számára, hogy láthattuk a termé-
szet lassú, de csodálatos elszenderülését. 
Egyben hálával telt meg szívünk, amikor 
újra és újra megtapasztaltuk, milyen sok-
színű világot teremtett számunkra az Úr.

KN

Menyegzői 
istentisztelet 
Debrecenben
Ünneplőbe öltözött 2013. szeptember 
1-jén a debreceni imaház. Hevesi Anna és 
Barabás Barna házasságkötésének lehet-
tek szemtanúi a családtagok, rokonok, hit-
testvérek és a barátok. A jelenlévőket elő-
ször a menyasszony varázsolta el bájával; 
majd a szívből jövő zene-, kórus- és vers-
szolgálatok tették igazán lélekemelővé a 
különleges alkalmat. Az ifjú párt Szabó 
János lelkész látta el hasznos igei útrava-
lóval, majd áldást kért közös életútjukra.

KBE 

Balanescu Mária
sz.: Balázs Mária

1934–2012

Hogyan lehet összefoglalni pár mondatban egy 
életet? Hogyan lehet leírni néhány sorban oly 
sok szeretetet, örömöt, bánatot, munkát, erőt, 
kitartást, hűséget és gondoskodást? Melyik adat 
írja le a kezet, amelyik átmelegítette vacogó 
gyermektestünket, a bátorító szót, mondogasd 
szívem: akarom és tudom? Ki érthetné meg egy 
írásból, hogy milyen a feltétel nélküli szeretet? 
Hogy lehet nem csókolni többet azt a kezet, 
amelyik mindennap értünk kulcsolódott imára?  
Hogy lesz meleg, ha kialudt a tűz, hogy lesz 
csendesség, ha elment a nyugalom, hogy lesz 
minden rendben, ha ő nem ígéri meg? 

Balanescu Mária, született Balázs Mária 
1934. március 28-án Szatmárnémetiben jött 
édesanyja keserédes életébe, hogy aztán fel-
cseperedve a legnagyobb ereje legyen. Tizen-
hat évesen fogadta Jézust a szívébe, aki élete 
egyetlen szeretett Királya lett, aki szólt hozzá, 

és akinek értette a szavát. Onnantól együtt jár-
tak, Őt kereste hajnalban, és az Ő kezébe tette 
életét esténként; így volt ez utoljára is. Fiatalon 
faluról falura járva énekekkel, versekkel hirdet-
te a jó Atya szeretetét, majd a marosvásárhelyi 
gyülekezetben szolgált szombatiskolai jegyző-
ként. 1994-től a Budapest Székely B. utcai gyü-
lekezetben erősítette testvéreit, s 2000-től  lett 
a Gödöllői Gyülekezet alapító tagja, melyben 
élete végéig hűséggel szolgálta Urát.

Közel hatvan évvel ezelőtt  lett  Balanescu 
János felesége (2012. november 5-én lettek 
volna 60 éves házasok), élete napja, egyetlen 
csillaga. Valahogy így képzelte Isten a házassá-
got, ahogy ők élték, hogy két ember egy legyen. 
Hogy ne legyen én meg te, hanem mi. Együtt 
térdelve imádkoztak, s így lett áldás mindenen, 
amihez fogtak. Az Úr két gyermekkel, Ildikó-
val és Jánossal és öt unokával ajándékozta meg 
őket.

Temetése Gödöllőn volt 2012. szeptember 
13-án. A ravatalnál, miután Horváth Péter lel-
kész elmondta a nekrológot, Szilvási József 1Jn 
3:1-3 versei alapján vigasztalta a gyászoló csa-
ládot. Isten szeretetéről beszélt, mely Balanescu 
Mária egész életét végigkísérte. A ravatalnál 
Ősz-Farkas Ernő, a Dunamelléki Egyházterü-
let elnöke szólt a feltámadásról, a viszontlátás 
reménységéről.  

Szeret az Isten, mert te simogattál; szeret 
az Isten, mert te mindig ott voltál; szeret az 
Isten, mert te tápláltál. Szeret az Isten, mert te 
biztonságot nyújtottál; szeret az Isten; mert te 
mutattad be Őt. Szeret az Isten, mert te moso-
lyogtál, szeret az Isten, mert te öleltél, szeret az 
Isten, mert Ő vett magához Téged. Áldott le-
gyen az Ő neve!

Simon Beatrix

  

Búcsúzunk...
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A Fülöp-szigeteki ADRA beszámolt arról, 
hogy rendkívül nehezített a kommuniká-
ció a Haiyan tájfun pusztítása után, hiszen 
a mobiltelefon-hálózat használatához 
szükséges tornyok súlyosan megrongá-
lódtak. A tájfun pusztítása nagy területen 
okozott áramkimaradásokat. 

Az infrastruktúra nagy része tönkre-
ment. A köz- és magánépületek romokban 
hevernek. Továbbá a part melletti terüle-
teken árhullámokról, földcsuszamlásról, 
az erős szél okozta károkról is érkezett 
beszámoló.

Az ADRA szakemberei már a múlt hé-
ten a helyszínen voltak, és megpróbáltak 
előkészülni a közelgő katasztrófára és a 
gyors helyzetfelmérésre. Az ADRA világ-
széles hálózatából további munkatársak 
tartanak a Fülöp-szigetekre koordinációs 
segítséget és megerősítést adni.

Az ADRA International a helyszínen, 
a három súlyosan érintett területen dol-
gozik: Bohol, Észak-Cebu és Iloilo kör-
zetében, ahol előreláthatólag a legtöbb 
segítségre van szükség. Az ADRA men-
tőcsapata azonnali segítséget ad a bajba 
jutottaknak a menedékhelyek biztosításá-
ban, víz és higiéniai ellátásban és élelmi-
szerellátásban.

Az eddigi hírközlések szerint mintegy 
5000 ember életét vesztette vagy eltűnt a 
tragédiában.

(Forrás: ADRA International)
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A D R A  h í r l e v é l

Meglátogattuk a dunaújvárosi 
gyerekeket
Az ADRA gyermekvédelmi 
prog ramjának csúcspontja egy-
értelműen a nyári ADRA Tábor, 
viszont a gyerekek évközi láto-
gatását is ugyanilyen fontosnak 
tartjuk. 

2013. október 30-án így na-
gyon nagy örömmel mentünk 
Dunaújvárosba, hogy találkoz-
zunk azokkal a gyerekekkel, akik 
a helyi családsegítő intézet koor-
dinálásával vettek részt a nyári táborban. A gyerekek közül többen hozták a testvéreiket 
is, úgyhogy egy kis ismerkedéssel és visszaemlékezéssel kezdtük a délutánunkat. Eléne-
keltünk néhány táborban tanult éneket, meghallgattunk egy bibliai történetet, játszot-
tunk, pizzáztunk és nevettünk sokat. 

A találkozó végén mindenki egy kis ajándékkal tért haza és azzal a boldog tudattal, 
hogy hamarosan újra találkozunk.                                                                                        K. M.

Segíts te is a Fülöp-szigeteki Haiyan 
tájfun okozta katasztrófa túlélőinek! Segítsünk még ma  

azoknak, akik mindenüket elveszítették  
a tájfun következtében!

Az adományokat az ADRA Hungary Kataszt-
rófa Alapjára lehet befizetni „Fülöp-szigeteki 
tájfun károsultjainak javára” megjegyzéssel, 
mely összegeket folyamatosan továbbítjuk a 
nemzetközi hálózat segítségével a károsultak 
megsegítésére.

ADRA Alapítvány – Katasztrófa Alap
OtP BanK:  

11707024-20476487-00000000

Bakosné Zohán Tünde


